
幼儿园秋游计划活动方案及实施策略(模
板5篇)

为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。我们应该重视方案
的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地
应对未来的挑战和机遇。以下是小编为大家收集的方案范文，
欢迎大家分享阅读。

幼儿园秋游计划活动方案及实施策略篇一

1、经过活动，让幼儿初步了解秋天的季节特征，培养幼儿的
观察力，提高幼儿动手、动口的本事。

2、让幼儿在感受到大自然完美的同时，丰富知识，开阔眼界，
体验团体活动的欢乐。

3、加强家园联系，增进家园间的彼此交流。

二、活动准备

1、让幼儿带上少许的零食、油画棒、纸。

2、与幼儿商量活动中应当注意的安全事项。

3、交代幼儿要保护环境，不乱丢垃圾。

三、活动过程

1、8：00——8：20组织班级、集合、点名。

2、8：20——8：30园长交待事项。



3、8：30——9：10前往秋游地点(注意队形、队列，安全首
要)。

4、9：10——10：10幼儿零食分享

5、10：10——10：50组织回园

四：注意事项：

1、到目的地分班集中。

2、交代活动中注意的安全事项、活动总要求及活动后的作业

(幼儿讲述秋游见闻，用绘画形式展现)。

3、大家共同分享零食，幼儿自由活动。

五、活动延伸：

1、幼儿口述日记“今日我们秋游”，绘画。

2、布置亲子栏，张贴幼儿绘画作品。

幼儿园秋游计划活动方案及实施策略篇二

20xx年10月22日上午8：30——10：30

xx集中地点：xx

中班组全体教师和实习教师、中班全体幼儿及家长。

1、经过秋游活动，让幼儿充分感受团体外出时的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察秋天的美景，感受大自然中各种植物的变化。



3、明白要跟着教师和同伴，不能擅自离开团体。

4、锻炼幼儿坚持到底的意志，吃苦耐劳的精神。

与家长联系，帮忙幼儿准备一些零食。并对幼儿进行卫生教
育，不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。

幼儿园准备好小礼物，每位幼儿一份礼物。

一、结合图片谈论自我的家乡

谈话：

1、我们的家乡有什么有名的地方

2、我们的家乡有哪些好玩的地方

二、交代游玩的地点及安全要求

三、组织幼儿进行秋游活动——登长城比赛

1、8：00全体人员集中xx下。

2、集中幼儿和家长团体合影留念。

3、比赛开始，比赛路程：从xx到xx。提醒孩子和家长安全第
一，比赛第二，做到自我保护好自我，一切安全第一。

4、在终点站集中，分发奖品，并休息，让幼儿享受自我带来
的美食，并留影。提醒不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。

5、游览老人公园，感受秋天的美，下长城，活动结束。

1、对幼儿进行安全教育，提醒幼儿在活动地点不拥挤，不乱
跑，不离开教师和家长制定的活动范围。



2、携带急救用品，以防幼儿突发事件。

3、家长幼儿鞋子的大小要合脚的运动鞋。

4、幼儿穿秋装园服，白色短袖穿里面。

5、自带适量的零食和饮料，杜绝浪费；并注意公共场所的卫
生工作。

6、家长请带好自我身份证（xx户口身份证）。

幼儿园秋游计划活动方案及实施策略篇三

活动地点：__集中地点：x

活动参与者：中班组全体教师和实习教师、中班全体幼儿及
家长。

活动目标：

1、经过秋游活动，让幼儿充分感受团体外出时的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察秋天的美景，感受大自然中各种植物的变化。

3、明白要跟着教师和同伴，不能擅自离开团体。

4、锻炼幼儿坚持到底的意志，吃苦耐劳的精神。

活动准备：与家长联系，帮忙幼儿准备一些零食。并对幼儿
进行卫生教育，不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。

幼儿园准备好小礼物，每位幼儿一份礼物。

活动过程：



一、结合图片谈论自我的家乡

谈话：

1、我们的家乡有什么有名的地方

2、我们的家乡有哪些好玩的地方

二、交代游玩的地点及安全要求

三、组织幼儿进行秋游活动——登长城比赛

1、8：00全体人员集中x下。

2、集中幼儿和家长团体合影留念。

3、比赛开始，比赛路程：从x到x。提醒孩子和家长安全第一，
比赛第二，做到自我保护好自我，一切安全第一。

4、在终点站集中，分发奖品，并休息，让幼儿享受自我带来
的美食，并留影。提醒不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。

5、游览老人公园，感受秋天的美，下长城，活动结束。

注意事项：

1、对幼儿进行安全教育，提醒幼儿在活动地点不拥挤，不乱
跑，不离开教师和家长制定的活动范围。

2、携带急救用品，以防幼儿突发事件。

3、家长幼儿鞋子的大小要合脚的运动鞋。

4、幼儿穿秋装园服，白色短袖穿里面。



5、自带适量的零食和饮料，杜绝浪费；并注意公共场所的卫
生工作。

6、家长请带好自我身份证(x户口身份证)。

幼儿园秋游计划活动方案及实施策略篇四

1、经过活动，让幼儿初步了解秋天的季节特征，培养幼儿的
观察力，提高幼儿动手、动口的本事。

2、让幼儿在感受到大自然完美的同时，丰富知识，开阔眼界，
体验团体活动的欢乐。

3、加强家园联系，增进家园间的彼此交流。

1、请家长事先做好安全教育工作。教育孩子不乱跑，跟着小
四班这个团体，排队时跟着前面的小朋友。过马路时提醒孩
子注意安全。

2、小朋友穿轻便的服装，以方便步行。

3、带适量的零食，并每人准备好一个垃圾袋，教育孩子保护
环境的卫生。

4、小朋友8：30分来园，并请家长陪同。

9月15号（星期五）早上

1、8：30分集中教室告诉孩子秋游地点及一些注意事项，做
好点名工作。

2、9点组织本班幼儿排队，以班级为单位徒步去公园。

3、组织开展活动。



活动一：带领全体幼儿家长游览中塘溪公园。观察秋天里大
自然的变化。

活动二：团体亲子小游戏

“剪羊毛”，首先家长和幼儿身上夹了好多夹子，然后请家
长抱起或背起幼儿去“抢”其他亲子身上的夹子夹到自我身
上，在规定的时间看看哪组家庭拿到的'夹子最多。

4、活动结束，家长带领再自我孩子回家。

幼儿园秋游计划活动方案及实施策略篇五

秋天丰富而多彩，处处都蕴涵着教育契机。在这美丽的季节
里，大自然是孩子们最广阔的课堂，赋予孩子们取之不尽的
源泉。在金色的秋季小朋友应该多外出游玩，回归大自然，
亲近大自，在这大自然中去增长知识，开阔眼界，启迪智慧，
让孩子在大自然这个知识的海洋里遨游成长。

我园本次秋游活动的主题为“低碳生活，爱护自然”，具体
安排如下：

一、活动时间：

20_年x月x日(周x)

二、活动地点：

__

三、活动对象：

全园幼儿、全园教师



四、注意事项：

1、秋游活动前请家长在家提前做好外出安全教育和环保教育。

2、8:30准时出发，请家长最少提前20分钟到园提前准备(为
了不影响其他人的活动时间请一定要准时)。

3、当天请为孩子穿运动鞋和轻便的衣服。

4、活动当天背好书包来园(可在书包内备一些汗巾或是幼儿
需要更换的衣物)，幼儿园已为宝贝准备了充足的水和食物，
家长只需自备水杯，其他不需要另外准备。

5、活动中本班老师不接听任何电话和回复短信，老师需要全
身心看护孩子的安全(需与其他指定的负责老师联系)。

6、活动结束后可与本班老师联系(了解返园时间、到园时间)
将孩子提前接回家中休息。

7、为了活动的顺利进行和孩子的安全，以上各项请您务必遵
守和配合。


